

# 禁烧队里的“拄拐人”

## ——记武功乡刁沟村刁振伟

9月17日一大早,像往常一样,舞钢市武功乡刁沟村村委会委员刁振伟手拄双拐,胳膊上佩戴着禁烧臂章,行走在他分包的禁烧“责任田”里。

同是村干部的王成才说:“自舞钢市秋季秸秆禁烧工作启动以来,振伟从未缺席过一天。我们不让他来,安排别人负责他分包的地块,可他放不下心,每天坚持在岗值守。”

刁振伟,今年50岁,武功乡刁沟村村委会委员,负责刁沟村北头200多亩地看管任务。

“村看村,户看户,群众看干部,禁烧工作也是这样,别的村着火,其他村就跟着学,禁烧是个重活累活,上面要求再严,村干部不靠前,群众就认为没啥事,咱是干部要带好头。我身体不好,大伙平时对我们家都很照顾,有我在地头看着,大伙不会故意去放火为难我……”说起禁烧,刁振伟滔滔不绝,双腿的伤痛丝毫没有给他的工作带来任何不便。

2009年正月十七,春节的喜庆气氛还未散去,为处理一起土地纠纷,刁振伟与村委会主任一起到当事人家做工作,当晚11点双方握手言和。晚上骑车回家路上,刁振伟不幸被一辆重型卡车撞倒不省人事,经全力抢救刁振伟保住了一条命。半年后不幸再次降临:双腿疼痛的他到医院复查,

被确诊为股骨头坏死。然而,命运给予的磨难并没有就此停止——在巨大的精神和经济压力下,刁振伟的妻子刘晓云病倒了,经检查为严重脑梗塞。嗷嗷待哺的孩子、病重的妻子、腿有残疾的自己再加上村内繁杂的大小事务,一时间,刁振伟几乎被压得喘不过气。然而,看着可爱的孩子、急需照顾的妻子以及村民的期盼,刁振伟重新又振作起来。

7年间,刁振伟从未因为家庭及个人身体原因耽误一次村务工作,即便是今年春节妻子撒手而去,也没有成为他推脱的借口。土地确权、精准扶贫、秸秆禁烧、村务值班……一样也少不了他。时常挂在他

嘴里的一句话:“再大的矛盾,再难的工作,比比我这瘸子还有啥可说的。”

正在地里粉碎秸秆的村民陈德峰说:“老刁是个负责的人,为看好秸秆,晚上十来点还不回家,像他家那种情况,他还这样负责,真是难得。”

“他这几年身体不好,俺们村两委会成员都想让他尽可能多休息,让他把工作放一放,他就是不肯,禁烧期间,他和大伙同样值班,晚上11点之前没有回过家。”该村党支部书记高桂先说。

刁振伟说:“即便自己是个瘸子,多一双眼睛就能多看一处焚烧隐患。”

员史遂亮一起,交替值班,从没出现过空当。

“平时他自己一个人做饭,禁烧关键时候,经常是儿孙给他送饭,有时候他晚上回家自己做。”一段时间的朝夕相处,史遂亮对刁振伟的情况十分了解。

“禁烧不仅没有报酬,还又苦又累,你图个啥?”有人问刁振伟。

“不为啥,就想趁还能干得动,为大家做点事,让空气能更干净,我心里觉得踏实、高兴!”老人乐呵呵地说。

(本报记者 杨德坤 通讯员 闫会钦)

# 懒政怠政 为官不为 郑县69名党员干部被问责

## “涉农资金管理”“环保领域”“环保领域”“环保领域”

本报讯(记者温书功 通讯员 黄梁静)“经查,群众反映的郑县黄道镇主沟村、石望河村石子矿粉尘污染严重、噪声扰民,当地民房受损,拉石子车辆扬尘污染严重问题属实,针对环境监管执法工作中存在的失职行为,郑县纪委对分管黄道镇环保工作的黄道镇副主任科员李飞进行诫勉谈话;黄道镇纪委对黄道镇环保所负责人张应军给予党内警告处分。”9月18日,郑县通报了3起因环境污染问题涉及的“懒政怠政为官不为”典型案例。

今年1月份,郑县印发了《进一步开展懒政怠政为官不为问题专项治理工作方案》,明确了“安

全生产领域”“重点项目建设领域”“涉农资金管理”和使用领域”“环保领域”“环保领域”“环保领域”等9个重点领域,严格落实“谁主管、谁负责”的工作责任制。同时县纪委开通信访举报渠道,公开举报电话、网站、邮箱,开通微信平台“一键举报”功能;强化监督检查,成立8个协作区,实现监督检查全覆盖;坚持把纪律和规矩挺在前面,对群众反映的“懒政怠政为官不为”问题敢于动真碰硬、深究细挖,予以追究。

据了解,今年以来,该县共查处懒政怠政问题案件31起,69名党员干部被问责,其中党政纪处分56人,组织处理13人。

# 舞钢市16家粮企接受专项检查

本报讯(记者杨德坤 通讯员 郭志国)“你好,请把今年夏粮收购时的原始单据和统计台账拿出来检查一下。”9月19日,在舞钢市粮食购销公司八台分公司,

正在检查企业粮食流通统计制度执行情况。

据舞钢市粮食局相关负责人介绍,为进一步落实粮食行政管理,为落实粮食流通统计日常工作,督促各类粮食企业严格履行报送粮食流通统计报表义务,确保统计数据真实可靠,该市决定开展

《国家粮食流通统计制度》执行情况专项检查活动。

为确保专项检查取得实效,该局成立专项检查工作领导小组,结合实际制定了活动实施方案。针对检查中发现的新上岗人员无统计资格证、非国有粮食企业统计工作不规范等问题,检查人员下达问题整改通知书,要求企业及时整改到位。

截至目前,该市已检查纳入粮食流通统计日常管理的粮食企业16家,其中有粮食购销企业11家、民营粮食加工企业3家、饲料转化用粮企业2家。

# 新华区个人调解室专解烦心事

本报讯(记者毛玺玺 通讯员 贾和琦)经过近一个月的调解,日前,一起老兄妹之间的陈年积怨被化解,双方在新华区湛北路街道“银环-晓丽”调解室签下书面协议,握手言和。

今年80多岁的老人铁哥(化名),家住新华区,年轻时对妹妹铁妹(化名)照顾有加。1999年兄妹俩商量共同建房,但铁妹却独建两间房屋,并用了铁哥7000块砖。铁哥觉得铁妹失信,双方不顾兄妹情而吵闹不断引发纠纷。“银环-晓丽”调解室受理该纠纷后,经过数次的调查和调解,

终于化解了他们的烦心事,老兄妹握手言和。

“银环-晓丽”调解室是新华区司法局和湛北路街道为推动人民调解工作深入发展,选聘被评为全省优秀人民调解员的九北社区调委会主任翟银环和湛北路司法所所长周晓丽组建的调解室,自2014年成立以来,已化解矛盾纠纷90余件。“像这样以优秀调解员命名的个人调解室我们计划再建3个,并列入司法行政爱民实践服务承诺办理实事内容。”平顶山市新华区司法局负责人说。

# 李三庄小学留守儿童欢度中秋

本报讯(记者张亚丹)9月16日是中秋节假期,湛河区曹镇乡李三庄小学“留守儿童亲情家园”继续对留守儿童开放,不少留守儿童回到学校和同学、老师一起欢度中秋。

“妈妈,妈妈我想你了……”通过视频聊天,六年级一班的张铭轩(化名)听到了妈妈的声音,禁不住喊道。

“爸爸妈妈很久没有回来了,我特别想念他们。”张铭轩说,他的父母在郑州打工,由于工作忙很少能回家和他团聚,今年中秋节也不例外。今年学校建起了“留守儿童亲情家园”,让张铭轩高兴的是,他不仅可以和父母网上视频聊天,而且还能和同学、老师们在一起吃月饼、讲故事、做游戏……

“这有许多图书,老师还给我们放电影,在这儿过节特别开心。”张铭轩说。

“我们连续三年都组织留守儿童一起过中秋节,今年的中秋节孩子们尤其喜欢。”李三庄小学校长张鹏说,为了让该校50多

名父母均不在身边的留守儿童度过一个充满亲情的中秋节。中秋节前一天,湛河区妇联、区总工会、区科协、区民政局、区教育局、区统计局和该区检察院组织的志愿团队,带着祝福和水果、月饼、文体器材、图书等礼物,来到该校“留守儿童亲情家园”和孩子们一起欢度中秋佳节。

中秋节假日期间,学校“留守儿童亲情家园”依然是欢声笑语不断,值班老师张晓燕和卫艳歌全天值守,为假期到“留守儿童亲情家园”的孩子们辅导功课,并帮助他们和父母视频聊天。

“对学校留守儿童来说,现在‘留守儿童亲情家园’就像是一个温馨的家。”张鹏说,李三庄小学共有在校生470人,分别来自周边泥河村、赵庄村、齐务村、曹坑村等6个行政村,其中留守儿童170多人。为了帮助留守儿童弥补情感缺失、家庭教育缺失问题,今年5月,该区多部门、多单位联合在该校援建“留守儿童亲情家园”,设文体活动室、图书阅览室、心理咨询室和亲情视频聊天室等,让留守儿童能定期和父母通话、视频,时刻感受亲情和关怀。

# 孙根元义务禁烧

根元有3个儿子两个女儿,都已成家立业,老伴5年前去世。孙根元年轻时在县城卖过饲料,打过零工看过门。如今,辛苦一辈子的孙根元没有在家颐养天年,当起了义务禁烧队员。

“每天早上5点多,他就到了禁烧点,晚上11点才回家,有时候我站在路边一直

看着他走下公路才放心,毕竟近80岁的人了。”柳林村党支部书记刘群山说。

2014年夏季秸秆禁烧前,孙根元看到禁烧形势严峻,不讲报酬,自告奋勇和禁烧队员一起照着石碑洼村西和村南的400多亩庄稼,从此当上了户外禁烧员。

今年秋天,孙根元和村里安排的禁烧队

温馨提示 今日天气 白天到夜里多云间晴天,偏北风3级左右,最高气温26℃,最低气温17℃

# 成人高招报名开始现场确认

本报讯(记者孙鹏飞)记者9月19日从市招办获悉,今年成人高招报名信息现场确认时间为9月19日至25日,考生应在规定时间内到选定的信息确认点办理确认手续,并采集头像、身份证等信息。

今年成人高招报名信息确认,由考生本人持二代正式居民身份证(军人、复转军人持军官证、士兵证、退伍证)和有关学历证件原件和复印件办理信息确认手续。符合照顾条件的考生,应持相关证书原件、复印件或其他相应证件。考生要按自己选定的时间和信息确认点,到现场交验有关证件、证明及复印件,接受报考资格审查,进行头像信息、身份证信息和指纹信息采集,核对《考生报名信息确认表》上的所有内容,在确认表上签字确认,并签订《2016年河南省成人高校招生考生承诺书》。考生报名信息一经确认,不得更改。考生拒绝签订《2016年河南省成人高校招生考生承诺书》的,将取消报考资格。

另外,考生须按招生部门要求领取准考证。准考证是考生参加考试、查询考试成绩及录取结果、入学报到注册的重要依据,考生要妥善保管。

# “政府购岗”面试时间确定了!

本报讯(记者沙星海)9月18日,市人社局有关负责人说,我市2016年“政府购岗”面试时间确定为9月24日。

市“政府购岗”工作办公室9月18日起开始联系确认,请各位面试考生保持通信工具畅通,按要求携带身份证、准考证等准时到市行政服务综合楼市人社局530房间,领取面试通知单。考生也可主动电话联系领取面试通知单,他人不得代领,联系不到的,视为放弃面试权利。咨询电话:2978818。

为引导和鼓励高校毕业生到基层就业,我省购买了1100个基层公共管理和社会服务岗位,其中我市有54个岗位。

# 机关事业单位工勤技能岗位考核出结果了!

本报讯(记者沙星海)9月18日,市人社局有关负责人说,2016年全市机关事业单位工勤技能岗位五级至二级考核结果已经公布,考生可上网查询,查询时间截至9月29日,查询网址: http://hn.gkwpx.com。

有关负责人提醒,人机对话考试成绩在考核结果公布前已在考试现场告知应试人员,根据规定,原则上不接受查卷。对缺考、违纪处理有异议的应试人员,以及需查询试卷的应试人员,应按规定申请复查。确需查询试卷的,应向市工考管理部门提出书面申请,集中后报省工考中心进行查询。应试人员对本市考试结果有异议的,于9月29日前向工考管理部门书面提出,并在规定时限内,持本人准考证、有效身份证件和单位人事部门介绍信,到指定地点申请复查。

# 环城休闲健身线路获评中国体育旅游精品线路

本报讯(记者王民峰)9月18日,从市体育局传来消息,2016中国体育文化博览会、体育旅游博览会近日在新疆举办,“行走山水之间 感受运动鹰城——平顶山环城休闲健身线路”获评“2016中国体育旅游精品线路”。是我省唯一一个获评“2016中国体育旅游精品线路”的项目。

目前,我市已被列入全省“中原山户外运动、体育旅游、健康养生产业带”开发重点。近年来,全市体育主管部门在大力发展体育事业的同时,充分利用景区、江河资源丰富等特点,不断加大体育与旅游的融合发展力度,紧紧围绕尧山、中原大佛等景区、沙河、汝河等重要河流,以及白龟湖、燕山水库等国家级水利风景区,结合各地独特魅力,不断开发体育赛事,在全市形成了“登尧山、嬉漂流、乐滑雪、徒步游、赛龙舟、竞骑行、弈围棋、展功法”的环城健身休闲线路。

# 平顶山市环境空气质量监测状况周报

{监测时段:2016年9月12日0:00—9月18日24:00}

达标状况	PM <sub>2.5</sub> 平均浓度 (贡献率)	PM <sub>10</sub> 平均浓度 (贡献率)	排名
市区监测点位			
新华区(规划设计院)	81(25.71%)	121(23.27%)	1
湛河区(高压开关厂)	75(23.81%)	142(27.31%)	2
卫东区(新华旅馆)	79(25.08%)	137(26.35%)	3
新城区(工学院)	80(25.40%)	120(23.08%)	4
全市均值	79	130	-
浓度单位:微克/立方米	平顶山市环境监测中心站 2016年9月19日		

# PPP知识问答

## 简析PPP项目财政承受能力论证

一、财政承受能力论证是指识别、测算政府和社会资本合作项目的各项财政支出责任,科学评估项目实施对当前及今后年度财政支出的影响,为PPP项目财政管理提供依据。

二、开展PPP项目财政承受能力论证,是政府履行合同义务的重要保障,有利于规范PPP项目财政支出管理,有序推进项目实施,有效防范和控制财政风险,实现PPP可持续发展。

三、PPP项目财政承受能力论证的工作流程主要分为四个部分:责任识别、支出测算、能力评估、信息披露。其中:(一)责任识别主要内容为股权投资、运营补贴、承担风险、配套投入。(二)支出测算主要内容为:1.依据实施方案中的项目资本金要求及项目公司股权结构,测算股权投资支出责任;2.依据建设成本、运营成本和利润水平,测算运营补贴支出责任(政府付费模式、可行性缺口补助模式);3.依据比例法、情景分析法及概率分析法,测算承担风险支出责任;4.依据政府拟提供的其他投入总成本和社会资本方为此支付的费用,测算配套投入支出责任。(三)能力评估主要内容为财政支出能力评估、行业和领域均衡性评估。(四)信息披露主要内容为项目目录、项目信息、财政支

## 出责任情况。简析PPP物有所值评价

PPP物有所值评价指所称物有所值评价是判断是否采用PPP模式代替政府传统投资运营方式提供公共服务项目的一种评价方法。物有所值评价应遵循真实、客观、公开的原则。

## 物有所值评价工作流程是什么

(一)评价准备主要内容为:1.准备评价资料;2.明确定性评价程序、指标及其权重、评分标准等;3.明确是否开展定量评价、定量评价结论是否作为决策依据等。

(二)定性评价主要内容为:1.选定评价专家;2.召开专家组会议,专家打分并形成意见;3.形成定性评价结论。

(三)定量评价(可选)主要内容为:1.测算PPP值,PPP值可等同于PPP项目全生命周期内股权投资、运营补贴、风险承担和配套投入等各项财政支出责任的现值;2.测算PSC值,PSC值是参照项目的建设和运营维护净成本、竞争性中立调整值、项目全部风险成本的全生命周期现值之和;3.比较PSC值与PPP值,形成定量评价结论。

(四)信息披露主要内容为:1.评价报告编制;2.评价信息披露;3.评价信息管理服务;4.评价服务监管。

深化财政体制改革 科学推进PPP项目建设 (邱爽)

# 招标公告

1.招标条件:鲁山县2016年第一批农村公路和中小桥建设项目施工及施工监理已经有关部门批准,中建联勘测规划设计有限公司受鲁山县交通运输局委托,对本项目进行国内公开招标。2.项目概况:建设地点:鲁山县境内;招标编号:质量标准:合格标准。3.报名及招标文件获取:报名时间:2016年9月20日-9月26日,上午8:30-12:00,下午3:00-6:00。地点:中建联勘测规划设计有限公司。4.发布公告的媒介:本次招标公告同时在中国政府采购网、河南省政府采购网、平顶山市政府采购网、中国采购与招标网、河南招标采购综合网、平顶山市公共资源交易中心、河南省公共资源交易公共服务平台、平顶山日报上发布。具体内容详见上述媒介

# 注销公告

平顶山市银鑫园房地产经纪有限公司(注册号:91410400MA3X9MBW3R)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告 平顶山市银鑫园房地产经纪有限公司 2016年9月20日

# 注销公告

平顶山市诚品教育咨询服务有限公司(注册号:410491000030139(1-1))向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告 平顶山市诚品教育咨询服务有限公司 2016年9月20日

# 注销公告

河南庆荣水电暖安装工程有限公司(注册号:410491000030325(1-1))向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告 河南庆荣水电暖安装工程有限公司 2016年9月20日